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Montering af Videx 4000 Serie
Instruktion

Montering i udvendig bagkasse
01. Hold bagkassen (Fig. 1) op mod væggen 

således toppen er ca 165 cm over jorden, og 
marker monterings- og kabelhuller. 
OBS hængslet skal være i venstre side.

02. Bor huller A i væggen som vist på Fig. 2, isæt 
rawplugs og træk kablerne E gennem hullet i 
kassen D. 
Fastgør bagkassen C på væggen ved hjælp af 
skruerne F.

03. Vigtigt! For at undgå vand trænger ind i kas-
sen lægges en silikonefuge langs kassens bag-
kant, samt rundt om kabelhuller (Fig. 3)

04. Fastklæb silikonekanten Y på toppen af hvert 
modul (Fig. 4).

05. Klips modulerne G i monteringsrammen H 
som vist på Fig. 5.

06. Lås modulerne fast med to fastgørelsesklam-
mer W (Fig. 6)

07. Monter altid modulerne i bagkassen med den 
vestre først - hvis der er flere. 
Som vist på Fig. 7, hægt de færdigbyggede 
monteringsrammer H i bagkassen C som pile-
ne illustrerer.

08. Kontroller at tapperne L klikkes ind i hængslet 
M (Fig. 8).

09. Træk modulerne ud mod dig og mod venstre 
for at færdigøre monteringen af monterings-
rammerne. (Fig. 9)

10. Åben monteringsrammen H (Fig. 10) som 
pilen illustrerer. 
Klips ’hængsel-låsen’ N i gængslet M. 
Monter de relevante kabler ved brug af den 
medfølgende skruetrækker P (flad ende). 
Ligeledes udfør de nødvendige indstillinger af 
modulerne gennem åbningerne O.

11. Hvis der er flere monteringsrammer til samme 
bagkasse monter disse på samme måde.

12. Når alle funktioner er testet og fungerer, luk 
forsikrigt monteringsrammerne og fastgør 
dem med skruerne Q (Fig. 11). Brug den 
medfølgende skruetrækker P med torx-enden. 
Overstram ikke skruerne!

OBS
Hvis yderligere huller er boret i kassen eller 
regnskyggen kan disse oxidere hvis hullet 
ikke dækkes med en beskyttende maling.

OBS For at forhindre vand i at trænge ind 
anbefaler vi at lægge en silikonefuge mellem 
væggen og bagkassen og mellem væggen og 
regnskærmen D (Fig. 3)
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4000 Series surface and flush mounting door station installation

Montering i indmuringskasse
Når flere bagkasse sættes ved siden af hinanden, 
skal de hægtes sammen for at give det bedste 
visuelle resultat.

01. Fig. 14, 15, 16 illustrerer hvordan klipsene 
monteres inden kasserne sættes i væggen.

02. Arranger indmuringskasserne og fjern plast 
således kablerne kan løbe ind i kassen (Fig. 
16)

03. Beskyt  monteringshuller i indmuringskassen 
mod skidt og støv under indmuring.

04. Monter kassen således overkanten er 165cm - 
170cm over jorden (Fig. 1). 
OBS. Vær opmærksom på at hængslerne skal 
være i venstre side ved indmuring af kasser!

05. Træk kablerne gennem hullerne E i kassen 
(Fig. 2)

06. Fortsæt monteringen fra punkt 4 fra ’Monte-
ring i udvendig kasse’ 
Ved punkt 7 klipses hængslets lås N fast som 
vist på Fig. 13.

Note
01. Skruetrækkerens hoved kan vendes og funge-

re både som fald og torx-skruetrækker
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Skiltebestilling.dk
Trin for trin

Gå til www.skiltebestilling.dk Find din skiltestørrelse via billeder eller dropdown menuen. 

Tjek skiltet for stavefejl. Tryk bestil skilt.
(Ved oprettelse af flere skilte 
gentag trin 3-5)

Tryk på kurven.
(For at gå til kassen)

Tjek din ordre. Vælg Forsendelse og Gå til Betaling.

1 2

Indtast navn på Navnelinjen.
(Max 19 tegn per. Linje) 

3 4 5

7 86
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Udskiftning af navneskilt
Vejledning

2. Indsæt skruetrækkeren i mel-
lemrummet mellem plade og 
navneskiltholder som vist på 
illustration 1.

Værktøj

Flad skruetrækker Evt. Tape

Illustration 1

Illustration 2

3. Vip skruetrækkeren så skilte-
holderen løsnes som 
vist på illustration 2.

4. Udskift navneskiltet og sæt 
navneskiltholderen på plads ved 
at trykke først i venstre side, og 
derefter højre til det klikker på 
plads.

1. For at undgå skade på pladen 
kan et stykke tape evt. sættes 
ved den side hvor skruetrækkeren 
sættes ind.

Vejledning


